Sprawozdanie z działalności Samorządu Uczniowskiego 
w roku szkolnym 2013/2014

W minionym roku szkolnym Samorząd Uczniowski działał w następującym składzie:

1. [wyedytowano] - przewodniczący

2. Natalia Remes – z-ca przewodniczącego

3. Konrad Kubica 

4. Jacek Czerniak

5. Marek Połącarz 

6. Radosław Szypuła

7. Marcin Marczewski
Opiekunkami Samorządu Uczniowskiego były:

1. mgr Magdalena Lasek

2. mgr Anna Kubiczek

3. mgr Małgorzata Karpicka

Samorząd Uczniowski współpracując z Dyrekcją, Gronem Pedagogicznym, młodzieżą 
oraz środowiskiem lokalnym zorganizował wiele akcji charytatywnych i podjął różnorodne działania:

· W grudniu 2013 roku odbyła się zorganizowana przez Samorząd Uczniowski Przedświąteczna Akcja Charytatywna, gdzie wspólnie wspieraliśmy dzieci z Domu Dziecka w Cygańskim Lesie.

· W ramach podziękowania za Waszą pomoc w wyżej wymienionej akcji charytatywnej zaprosiliśmy Dyrekcję, nauczycieli oraz uczniów ZSEEiM na uroczysty Koncert Muzyki Filmowej zorganizowany w grudniu 2013 roku przez Samorząd Uczniowski.

· W grudniu 2013 r. dopełnieniem świątecznej atmosfery było zorganizowanie mikołajek na terenie naszej Szkoły. W rolę Mikołaja wcielił się jeden z członków Samorządu, który razem z aniołkami rozdawał cukierki grzecznym uczniom

· W czerwcu 2014 roku zakończył się kolejny, już trzeci etap konkursu fotograficznego „Zdjęcie Oknem na Świat”, organizowanego przez Samorząd Uczniowski. Konkurs cieszył się ogromnym zainteresowaniem. Otrzymaliśmy bardzo dużo zdjęć wykonanych przez uczniów naszej Szkoły. Wybór najciekawszych zdjęć odbył się poprzez głosowanie, prowadzone na stronie internetowej SU. Zwycięskie prace można będzie już w następnym tygodniu obejrzeć na ścianach korytarzy drugiego piętra (w pobliżu auli).
· Samorząd Uczniowski włączył się w ubiegłym roku szkolnym także 
w przygotowanie Dnia Otwartego dla uczniów gimnazjów. Przygotowaliśmy część artystyczną, w której wzięli udział uczniowie naszej Szkoły prezentując swoje talenty muzyczno-wokalne.

· W ubiegłym roku szkolnym przeprowadziliśmy także coroczną akcję recyklingu na terenie naszej szkoły, w której zbieraliśmy makulaturę oraz plastikowe zakrętki. 

· Z okazji Święta Odzyskania Niepodległości przedstawiciele Samorządu Uczniowskiego wraz z opiekunką SU mgr Małgorzatą Karpicką złożyli kwiaty pod Tablicą Upamiętniająca Ofiary Stalinowskiego Terroru w Bielsku – Białej. 

· Kończąc naszą ubiegłoroczną pracę przygotowaliśmy zakończenie roku szkolnego 
dla uczniów naszej szkoły. Można było zobaczyć krótką część artystyczną przygotowaną przez naszych uczniów pod pieczą opiekunek Samorządu Uczniowskiego, 

· Przez cały rok szkolny trwał Ranking Klas, czyli konkurs na Superklasę. 
Celem Rankingu było wyłonienie najlepszej oraz najbardziej aktywnej i zaangażowanej klasy w życiu naszej Szkoły. Punktowany był:

· udział w różnego rodzaju konkursach, np. w konkursie fotograficznym;

· udział uczniów w występach artystycznych oraz w koncertach muzycznych – Koncert Muzyki Filmowej, Dzień Otwarty naszej Szkoły, zakończenie roku szkolnego, a także zaangażowanie i pomoc uczniów przy organizacji wyżej wymienionych występów;
· udział w akcjach charytatywnych i zbiórkach, organizowanych przez SU – 
np.  mikołajkowa paczka dla dzieci z bielskiego Domu Dziecka; 

· udział klas w zbiórkach surowców wtórnych – makulatury oraz plastikowych zakrętek;

· miesięczna frekwencja oraz semestralna i roczna średnia klas.
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